



PRO
DESIGN

PRO DESIGN

ARMATURKA FAKULTY UMĚNÍ A DESIGNU
UNIVERZITY JANA EVANGELISTY PURKYNĚ
V ÚSTÍ NAD LABEM,
JATEČNÍ 1588/49,
400 01 ÚSTÍ NAD LABEM,

OTEVŘENO: ÚT-PÁ 10-18, SO 13-17
KAŽDOU STŘEDU VOLNÝ VSTUP.

KONTAKT:

DANA ZIKMUNDOVÁ, +420 724 106 950,
ZIKMUNDOVA@ARMATURKA-USTI.CZ
VÍCE INFORMACÍ NA ARMATURKA-USTI.CZ.

MÍSTO KONÁNÍ: PRO DESIGN, ARMATURKA (1. PATRO),
JATEČNÍ 49, ÚSTÍ NAD LABEM

TERMÍN KONÁNÍ: 9. 9. – 14. 10. 2015

VERNISÁŽ: ÚTERÝ 29. 9. 2015 V 18 HODIN

KURÁTOR: DANA ZIKMUNDOVÁ

VYSTAVUJÍCÍ: ADÉLA DOUŠOVÁ, LENKA HUSÁRKOVÁ,
MARKÉTA PODANÁ JANKŮ, ELIŠKA MOTLOVÁ, PETRA VOJTÍŠKOVÁ

VÍCE NEŽ TŘI KILOGRAMY MOŘSKÉ SOLI

KŘEHKÉ, SLANÉ A EXPERIMENTÁLNÍ - TO JSOU NEJVÝRAZNĚJŠÍ CHARAKTERISTIKY OBJEKTŮ MLADÝCH ČESKÝCH DESIGNÉREK, KTERÉ SE SETKÁVAJÍ NA VÝSTAVĚ VÍCE NEŽ TŘI KILOGRAMY MOŘSKÉ SOLI. AUTORKY JSOU ABSOLVENTKAMI I STUDENTKAMI SKLÁŘSKÝCH A ŠPERKAŘSKÝCH ŠKOL A JEJICH TVORBA PLYNULE PŘECHÁZÍ MEZI VOLNÝM UMĚNÍM A UŽITÝMI OBJEKTY.

KONCEPCE, ZALOŽENÁ PŘEDEVŠÍM NA ORIGINALNÍM PŘÍSTUPU K PRÁCI S HMOTOU A S TECHNOLOGICKÝMI POSTUPY SLEDUJE VZTAHY MEZI ZDÁNĹIVĚ NESOURODÝMI PŘEDMĚTY: JEMNÝMI ŠPERKY, SOUBORY KE STOLOVÁNÍ ČI OBJEMNÝMI SOCHAŘSKÝMI FORMAMI. SPOJUJÍCÍMI PRVKAMI JSOU VEDLE VIZUÁLNÍ PODOBNOSTI ZEJMÉNA ALTERNATIVNÍ PŘÍSTUPY V PROCESU REALIZACE, PATRNĚ VYUŽÍVÁNÍ PŘÍRODNÍCH MOTIVŮ A ODKAZOVÁNÍ K HISTORII - NAPŘÍKLAD PŘI HLEDÁNÍ INOVATIVNÍCH ZPŮSOBŮ ZPRACOVÁNÍ FOREM. TYTO EXPERIMENTÁLNÍ OBJEKTY JAKO MÝDLOVÉ PRSTENY **ADÉLY DOUŠOVÉ** ČI KŘEHKÉ SOLNÍČKY **LENKY HUSÁRKOVÉ** REPREZENTUJÍ DŮLEŽITOST REFLEXE MATERIÁLU, KDY PŘI JEHO NETRADIČNÍM POUŽITÍ VZNIKAJÍ ČASTO PŘEKVAPIVÁ TVAROSLOVÍ. HRU S KOMBINACÍ MATERIÁLU A S JEJICH ODLIŠNOU CHARAKTERISTIKOU SLEDUJEME TAKÉ U ŠPERKŮ **MARKÉTY PODANÉ JANKŮ**. K NIM BYCHOM VŠAK MOHLI ZAŘADIT TAKÉ OBJEKT Z LEHANÉHO SKLA I CUKRÁŘSKY ZDOBENÉ DÓZY NA PRALINKY **ELIŠKY MOTLOVÉ** ČI MÍSY **PETRY VOJTÍŠKOVÉ**, DÍKY DŮRAZU NA DETAIL A VYUŽITÍ SKLENĚNÉ HMOTY JAKO ATRAKTIVNÍ DEKORACE. VÍCE NEŽ TŘI KILOGRAMY MOŘSKÉ SOLI PŘEDSTAVUJE INSPIRATIVNÍ, EMOTIVNÍ OBJEKTY, ODKAZUJÍCÍ K NAŠÍ MINULOSTI, SNŮM I PŘEDSTAVÁM. SLOUŽÍ PRO RADOST, NA SLADKOSTI ČI K NEDĚLNÍMU ODPOČINKU A ZAMÝŠLÍ SE DOKONCE NAD NESTÁLOSTÍ A POMÍJIVOSTÍ TOHOTO SVĚTA (ROZPUSTNÉ ŽIVOTY LENKY HUSÁRKOVÉ).